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Către:  Secretarul general al municipiului Arad 

 

 

 

 

 

Bună ziua, 

 

Vă trimit atașat raportul de activitate al consilierului local Florin-Sebastian Stana pentru anul 

2022. 

 

 

 

 

 

Florin Sebastian Stana 

Consilier Local 

0744911240 

stanaflorinsebastian@gmail.com 

 

Arad, 19.05.2023 
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Nr. de înregistrare 43117/19.05.2023 

 

 

RAPORT DE ACTIVITATE 
al consilierului local Florin-Sebastian Stana 

pentru anul 2022 

 

 

 

 

 

Context legislativ 

 

 

Activitatea consilierului județean este reglementată de Codul Administrativ adoptat prin 

Ordonanța de Guvern nr. 57 / 2019 din 05.07.2019. La Secțiunea 2 - Obligațiile aleșilor 

locali, art. 225, este menționată obligativitatea aleșilor locali de a prezenta un raport anual de 

activitate: 

 

„Art. 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali 

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv 

vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, 

care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ 

teritoriale.” 

 

 

 

 

Participarea la ședințele Consiliului Local Municipal 

 

 

Pe parcursul anului 2022, au avut loc un număr de 39 de ședințe ordinare și extraordinare ale 

Consiliului Local. Am fost prezent la toate aceste ședințe. 

 

În calitate de consilier local, sunt membru în comisia pentru Buget-finanțe și activități 

economice. Am participat la toate ședințele comisiei, pentru avizarea proiectelor supuse 

dezbaterii în cadrul ședințelor CLM prezentate mai sus. 

 

În cursul anului 2022 am activat ca membru al Comisiei de ordine publică a Municipiului 

Arad. 
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Activitatea de consilier local a avut ca principale repere: 
 

 

Discuții cu cetățenii: am participat la o serie de mai multe discuții cu cetățenii, cu 

beneficiarul și cu specialiștii de la Compania de Apă, pe tema legării sistemului de canalizare 

din comuna Livada la rețeaua din municipiu, cu traversarea unor străzi din cartierul Grădiște. 

 

 

Luări de cuvânt: în cadrul ședințelor comisiei de specialitate și ale Consiliului Local am 

avut intervenții pentru a susține votul grupului consilierilor USR, pentru a propune 

amendamente și pentru a supune atenției diverse probleme ale comunității. Dintre acestea, 

amintesc: 

 

 Problema termoficării – în numeroase rânduri am abordat problema CET-urilor, a 

situației financiare și a lipsei de măsuri pentru îmbunătățirea performanței sistemului de 

termoficare. Am subliniat importanța implementării unui sistem care să funcționeze în 

cogenerare, pentru a beneficia de finanțare nerambursabilă și de alte avantaje. 

 Amenajare Parc Eminescu – am intervenit pentru corectarea proiectului privind 

amenajarea parcului Eminescu. USR a solicitat amendarea acestuia, astfel ca el să nu mai dea 

posibilitatea tăierii de arbori, la cererea peisagistului care va proiecta soluția de amenajare. 

Credem că proiectul trebuie să țină cont de arborii existenți. 

Tarife pentru bazinul de polo, ștrand și patinoar – am intervenit pentru a diminua 

creșterea de tarife propusă de compania care administrează aceste baze (Recons). Am luat 

parte la o serie de întâlniri, unde am susținut necesitatea adoptării unor tarife suportabile, care 

să ofere reduceri pentru familii, pentru frați, etc. 

Vânzare teren – am intervenit împotriva vânzării unui teren arabil intravilan, în 

suprafață de 2.418 de mp, cu un preț de pornire al licitației de 13,51 euro/mp, în condițiile în 

care Primăria a cumpărat teren (a expropriat), pentru un proiect de extindere a rețelei de apă, 

cu 30 de euro pe metru pătrat. 

 Lucrări rețele termice – am ridicat problema lucrărilor la rețeaua de distribuție a 

energiei termice din cartierul Confecții, unde, deși apa caldă nu a ajuns la cetățeni, ea a fost 

totuși facturată de regia de apă-canal. 

 Veniturile conducerii Recons – am intervenit împotriva creșterii sumelor alocate 

pentru remunerarea administratorilor Recons SA, în condițiile în care nu au fost înregistrate 

rezultate deosebite, ba chiar dimpotrivă. 

 

 

Interpelări scrise: în temeiul prevederilor articolelor 218 și 226 din Codul Administrativ, am 

adresat o serie de interpelări scrise, prin care am solicitat diverse informații, precum și soluții, 

referitoare la probleme locale, dintre care amintesc: 

 

Reducerea abandonului școlar – interpelare scrisă cu privire la școlile din municipiul 

Arad care sunt eligibile pentru Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, 

finanțat prin intermediul Planului Național de Redresare și Reziliență. 
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Eficiența energetică – interpelare scrisă cu privire la atragerea de finanțări 

nerambursabile pentru îmbunătățirea performanței energetice a blocurilor de locuințe, în municipiul 

Arad. 

 

Riscul accidentării prin înec – interpelare scrisă prin care am solicitat montarea unor 

indicatoare de avertizare asupra riscului crescut de deces prin înec pentru cei care intră în râul 

Mureș și în alte locuri neamenajate de pe teritoriul municipiului Arad. 

 

Organizarea Zilelor Aradului - interpelare scrisă referitoare la asigurarea securității 

și ordinii publice pentru activitățile organizate în parcarea dintre liniile de tramvai de pe 

bulevardul Revoluției, ocazionate de sărbătorirea Zilelor Aradului. 

 

Parcare în parc - interpelare scrisă referitoare la parcarea autovehiculelor în parcul 

Eminescu, în perioada în care se desfășoară activitățile ocazionate de sărbătorirea Zilelor 

Aradului. 

 

Acces suporteri stadion UTA - interpelare scrisă referitoare la timpii de așteptare 

inacceptabil de mari pentru accesul suporterilor, solicitând montarea unor porți de acces 

suplimentare la peluza gazde, la tribuna a II-a și pentru accesul la sectorul rezervat oaspeților. 

 

Performanța energetică a clădirilor publice - interpelare scrisă referitoare la 

existența unui audit energetic al clădirilor aflate în administrarea municipiului Arad sau a 

entităților din subordine, la măsuri pentru ameliorarea consumului energetic, pe perioada 

sezonului rece, precum și la utilizarea energiei regenerabile. 

 

Refacere carosabil - interpelare scrisă referitoare la lucrările de pe strada Ion C. 

Brătianu (sensul dinspre Bd Revoluției către Bd Vasile Milea). 

 

Pasaj Micălaca - interpelare scrisă referitoare la stadiul procedurii de expropriere a 

imobilelor proprietate privată situate pe amplasamentul care face parte din proiectul 

"Reabilitarea și extinderea sistemului de alimentare cu apă și apă uzată Gradiște Est", 

expropriere necesară pentru continuarea lucrărilor la pasajul de pe centura municipiului. 

 

Legalitate terasă - interpelare scrisă referitoare la inexistența autorizației de 

funcționare eliberată de Primăria Arad pentru Terasa AOA (care a funcționat pe unul dintre 

terenurile de sport ale bazei Constructorul, de pe malul Mureșului), precum și la îndeplinirea 

condițiilor de protecție fonică. 
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